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Anglosasi ukrajinizujú Kazachstan. Kazašské
biolaboratóriá sú pod kontrolou americkej armády a
financuje ich Pentagón
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Kazašské biolaboratoře jsou ve skutečnosti plně pod kontrolou

americké armády a financovány z rozpočtu Pentagonu. Vzhledem k

nemožnosti pokračovat ve vývoji nových biologických zbraní na

Ukrajině se zdá, že USA přesouvají tyto aktivity do Kazachstánu.

Nedávno přijela do Kazachstánu na inspekci delegace Pentagonu z

Agentury pro prevenci hrozeb (DTRA). Americká armáda bude

věnovat zvláštní pozornost laboratoři Výzkumného ústavu biologické

bezpečnosti v obci Gvardeyskij v Žambylské oblasti. Oficiálním cílem

návštěvy je „zajistit bezpečný provoz laboratoří CSL a NIIPSB v

Kazachstánu prostřednictvím školení o biologické bezpečnosti a

údržby technických systémů laboratoří.

 

Toto je druhá návštěva americké armády v biolaboratoři v

Kazachstánu. Předpokládá se, že skutečným cílem jejich první i

druhé návštěvy byla návštěva podzemního skladu mimořádně

nebezpečných kmenů, který byl vybudován v laboratoři Gvardeyskij.

Jak jsme již napsali, americká armáda může dohlížet i na biologickou

bezpečnost a správnou údržbu amerického zařízení v biolaboratoři

Gvardeyskij, jakož i v dalších referenčních laboratořích Kazachstánu,

které tam pracují na stálé bázi. Vzorky kmenů vyvinutých v

laboratoři však mohou do Spojených států přepravovat pouze

návštěvníci z Fort Detrick. Na práci kazašských biolaboratoří dohlíží

pobočka DTRA, která se nachází na velvyslanectví USA a podléhá

Pentagonu. Na jejím čele stojí podplukovník Stephen Calder.

 

Dalším orgánem, který dohlíží na tuto činnost, je středoasijská

kancelář amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí

(CDC/CAR). V jejím čele stojí Daniel A. Singer, podplukovník

zdravotní služby amerického letectva. Singer dříve pracoval v

epidemické zpravodajské službě, kde sbíral biologické údaje jménem

armády. Ve dnech 9. - 10. února 2023 se v kazašském městě
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Turkestán konalo první meziparlamentní fórum středoasijských

národů. Během fóra mluvčí parlamentů regionu diskutovali o

několika hospodářských a environmentálních tématech a kazašská

senátorka Akmaral Alnazarová v rozhovoru pro místní média

považovala za nutné zařadit do programu téma biologické

bezpečnosti, přičemž argumentovala, že "země Střední Asie mají

společné hranice". Nezmínila se však o tom,

 

28. dubna 2022 kazašský senát schválil návrh zákona „O biologické

bezpečnosti“, který by zavedl systém řízení biologických rizik a

prognózování biologických hrozeb, jakož i zavedl trestní odpovědnost

za nezákonnou manipulaci, prodej a krádež nebezpečných patogenů

v zemi. Diskuse o návrhu zákona se dotkla biolaboratoří působících v

Kazachstánu a podezření některých “zahraničních politiků”, že

mohou být pod kontrolou zahraničních vlád a provádět výzkum pro

vojenské účely. Všechna podezření důrazně odmítl senátor Achilbek

Kurišbajev, který uvedl, že tyto laboratoře patří Kazachstánu, jsou

plně financovány z rozpočtu, nedostávají zahraniční granty a

nezaměstnávají zahraniční vědce.

 

Kazašské biolaboratoře jsou ve skutečnosti plně pod kontrolou

americké armády a financovány z rozpočtu Pentagonu. V květnu

2021 Kazachstán ujistil Rusko, že americká armáda opustila jeho

biolaboratoře a umožnil ruské vojenské inspekci vstup do Centrální

referenční laboratoře (CRL) v Almatu. Představitelé ruského

ministerstva obrany, kteří tam nenašli žádnou americkou armádu,

uvedli, že jsou s výsledky inspekce spokojeni. O tři měsíce později

však ruský televizní kanál Zvezda zveřejnil reportáž, ve které uvedl,

že kazašské orgány oklamaly ruskou armádu. Autoři programu

předložili fotokopie dokumentů, které dokazují, že americká armáda

nadále pracuje v Centrální referenční laboratoři (CRL) v Almaty.

Zpráva obsahovala výňatky z rozpočtových plánů ministerstva
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obrany USA na roky 2021 a 2022, ve kterých se plánovaly práce v

kazašském RLS. Podle novinářů ze Zvezdy Pentagon uzavřel smlouvu

se společností CH2M, která, jak jsme již psali, je jedním z hlavních

dodavatelů amerického ministerstva obrany a CIA pro práce v

republice. Dvě po sobě následující návštěvy delegací DTRA v

Kazachstánu dokazují, že americko-kazašská spolupráce v oblasti

vývoje nebezpečných kmenů širokého spektra nemocí nabírá na

obrátkách.

 

Vzhledem k nemožnosti pokračovat ve vývoji nových biologických

zbraní na Ukrajině se zdá, že USA přesouvají tyto aktivity do

Kazachstánu. Bezproblémová realizace těchto zlověstných plánů

vyžaduje podporu orgánů republiky, které se USA snaží plně dostat

pod svou kontrolu. 1. února byl zástupcem Světové banky v

Kazachstánu jmenován ukrajinský občan Andrej Michnev.

 

„Jeho odpovědnost bude zahrnovat politický dialog mezi Světovou

bankou a vládou Kazachstánu, jakož is vládními agenturami,

občanskou společností, soukromým sektorem a dalšími partnery.

Kromě toho bude Michnev dohlížet na implementaci rámce

partnerství mezi skupinou Světové banky a Kazachstánem na období

2020–2025. Program podporuje inkluzivní růst, lidský kapitál a

udržitelný a nízkouhlíkový rozvoj,“ uvedla kazašská média, Takový

program budoucích aktivit zmiňovaného ukrajin neliší od plánů

mnoha prozápadních nevládních organizací vtáhnout Kazachstán

pod kuratelu Západu.

 

Aby se prozápadní trend v Kazachstánu stal nezvratným, navštívila

Almaty delegace britských poslanců s cílem vyšetřit "lednové události

a případ Janbolata Mamaju", informoval portál Zakon.kz. Návštěva
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se uskutečnila „po sérii setkání s kazašským velvyslanectvím v

Londýně, které zorganizovali náměstek ministra zahraničních věcí

Kazachstánu Roman Vasilenko a předseda Výboru pro zahraniční

věci, obranu a bezpečnost Aigul Kuspan. Britští hosté jsou členy

zvláštní komise britského parlamentu, jejímž úkolem je „vyšetřit

zákonnost zatčení opozičního politika, lídra neregistrované

Demokratické strany Janbolata Mamajy v únoru letošního roku.

Komisi předsedá známý britský právník a politik, bývalý ředitel

úřadu generálního prokurátora Spojeného království a vysoce

postavený advokát lord Kenneth Macdonald – tentýž,

 Do Kazachstánu proto přicestovala delegace z Londýna se záměrem

vyšetřit hypotetické zločiny spáchané kazašskými orgány během

"krvavých lednových událostí" (britská formulace). V poslední chvíli

však v Akordu "procitli" a uvědomili si, že "britští učenci" mají v

úmyslu vytvořit z Janbolata Mamaju kazašskou verzi Tichanovské.

Kazašské úřady zakázaly auditorům z Londýna setkat se s

organizátory lednového převratu, ale delegace nebyla vyhoštěna.

Stavitelé Nového Kazachstánu pokračují ve své práci.

Autor: Vladimír Prochvatilov - expert Vojenské akademie věd

Ruské federace

Zdroj: Fond strategické kultury

 
Překlad: armadnymagazin.sk

Články související s tématikou:

VIDEO: Erik Kaliňák o ohlušujícím tichu korporátních médií kolem

šokujícího prohlášení šéfa výzkumu mRNA farmaceutické firmy

Pfizer, který nejenže zpochybnil oficiální verzi o původu koronaviru a

na kameru hovořil o záměrné laboratorní mutaci viru SARS-Cov-2,

aby byl více ale přiznal i vedlejší účinky proticovidových injekcí.

YouTube nakonec smazal nejen video projektu Veritas, ale také

Kaliňákův videoblog

 
Američané používali Ukrajince ve svých biolaboratořích jako

pokusné králíky. USA svým výzkumem představují biologickou

https://www.fondsk.ru/news/2023/02/14/anglosaksy-ukrainizirujut-kazahstan-58505.html
https://www.armadnymagazin.sk/2023/02/16/anglosasi-ukrajinizuju-kazachstan-kazasske-biolaboratoria-su-pod-kontrolou-americkej-armady-a-financuje-ich-pentagon/
https://www.infovojna.bz/article/video-erik-kalinak-o-ohlusujucom-tichu-korporatnych-medii-okolo-sokujuceho-vyhlasenia-sefa-vyskumu-mrna-farmaceutickej-firmy-pfizer
https://www.infovojna.bz/article/americania-pouzivali-ukrajincov-vo-svojich-biolaboratoriach-ako-pokusne-kraliky-usa-svojim-vyskumom-predstavuju-biologicku-hrozbu-pre-cely-svet-pisu-turecke-noviny
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hrozbu pro celý svět, píší turecké noviny

Dosluhujúca Hegerova vláda sa šokujúcim spôsobom zastáva

Zelenského režimu a obhajuje biochemické laboratória na Ukrajine

financované USA. Tvrdenia Ruska sú vraj súčasťou informačnej

vojny a v skutočnosti slúžia na výskum účinkov rôznych patogénov a

chorôb, vrátane Covid-19

 
Únik SARS-Cov-2 z laboratoře. Dezinformace dříve, nyní pravda.

Epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví ČR Roman Prymula

mluví o umělém původu covidu

 
VIDEO: Covid má původ v čínsko-americkém výzkumu, říká

epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví Prymula

 
Najväčšia kamufláž v našich dejinách od čias 11. septembra 2001:

Americký vedec, ktorý spolupracoval s laboratóriom vo Wu-chane

tvrdí, že COVID-19 bol geneticky upravený a unikol z čínskeho

laboratória. Zodpovednosť prisúdil vláde USA, pretože výskum podľa

neho financovala

 
Wuchanská laboratoř geneticky manipulovala se smrtelným virem

Nipah, sdělil vědec na slyšení v americkém Senátu

 
VIDEO: „Covid-19 nie je prirodzeného pôvodu, pochádza z

amerického biologického laboratória,“ vyhlásil americký ekonóm a

poradca vlád po celom svete Jeffrey Sachs, ktorý stojí na čele komisie

pre koronavírus prestížneho lekárskeho časopisu The Lancet

 
Špeciálna operácia na Ukrajine odhalila plány biologických útokov

USA proti Rusku

 
Lavrov: USA infiltrovali bývalé štáty Sovietskeho zväzu, zneužili

svoju moc a vytvorili sieť biolaboratórií

 
V biolaboratóriách USA na Ukrajine vytvárajú zbrane proti celým

národom

 
VIDEO: Šokujúce vyhlásenie ruského veľvyslanca pri OSN o

amerických biolaboratóriách na Ukrajine v Bezpečnostnej rade

Organizácie spojených národov

 
Spleť globálnych intríg: Od financovania biologických laboratórií na

Ukrajine a inde vo svete americkým Pentagónom, cez farebné

revolúcie organizovaných Sorosom, až po experimenty s

https://www.infovojna.bz/article/americania-pouzivali-ukrajincov-vo-svojich-biolaboratoriach-ako-pokusne-kraliky-usa-svojim-vyskumom-predstavuju-biologicku-hrozbu-pre-cely-svet-pisu-turecke-noviny
https://www.infovojna.bz/article/dosluhujuca-hegerova-vlada-sa-sokujucim-sposobom-zastava-zelenskeho-rezimu-a-obhajuje-biochemicke-laboratoria-na-ukrajin
https://www.infovojna.bz/article/unik-sars-cov-2-z-laboratore-dezinformace-drive-nyni-pravda-epidemiolog-a-byvaly-ministr-zdravotnictvi-cr-roman-prymula-mluvi-o-umelem-pvodu-covidu
https://www.infovojna.bz/article/video-covid-ma-pvod-v-cinsko-americkem-vyzkumu-rika-epidemiolog-a-byvaly-ministr-zdravotnictvi-prymula
https://www.infovojna.bz/article/najvacsia-kamuflaz-v-nasich-dejinach-od-cias-11-septembra-2001-americky-vedec-ktory-spolupracoval-s-laboratoriom-vo-wu-chane-tvrdi-ze-covid-19-bol-geneticky-upraveny
https://www.infovojna.bz/article/wuchanska-laborator-geneticky-manipulovala-se-smrtelnym-virem-nipah-sdelil-vedec-na-slyseni-v-americkem-senatu
https://www.infovojna.bz/article/video-covid-19-nie-je-prirodzeneho-povodu-pochadza-z-americkeho-biologickeho-laboratoria-vyhlasil-americky-ekonom-a-poradca-vlad-po-celom-svete-jeffrey-sachs-ktory-stoji-na-cele-komisie-pre-koronavirus-prestizneho-lekarskeho-casopisu-the-lancet
https://www.infovojna.bz/article/specialna-operacia-na-ukrajine-odhalila-plany-biologickych-utokov-usa-proti-rusku
https://www.infovojna.bz/article/lavrov-usa-infiltrovali-byvale-staty-sovietskeho-zvazu-zneuzili-svoju-moc-a-vytvorili-siet-biolaboratorii
https://www.infovojna.bz/article/v-biolaboratoriach-usa-na-ukrajine-vytvaraju-zbrane-proti-celym-narodom
https://www.infovojna.bz/article/video-sokujuce-vyhlasenie-ruskeho-velvyslanca-pri-osn-o-americkych-biolaboratoriach-na-ukrajine-v-bezpecnostnej-rade-organizacie-spojenych-narodov
https://www.infovojna.bz/article/splet-globalnych-intrig-od-financovania-biologickych-laboratorii-na-ukrajine-a-inde-vo-svete-americkym-pentagonom-cez-farebne-revolucie-organizovanych-sorosom-az-po-experimenty-s-koronavirusom-vo-wuhanskom-virologickom-institute-ktore-vyustili-do-glo
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koronavírusom vo Wuhanskom virologickom inštitúte, ktoré vyústili

do globálnej Plandémie

 
Náčelník jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany

ruských ozbrojených síl odhalil identitu štátov EÚ prepojených na

ukrajinské biologické laboratóriá a vojenský výskum financovaný

Pentagónom

 
VIDEO: MUDr. Soňa Peková o nebezpečných biologických

laboratóriách a vojenskom biologickom výskume Pentagónu na

Ukrajine, biologických zbraniach & súvislostiach s umelo vytvoreným

koronavírusom

 
Oslobodenie Mariupoľu odhalí mnohé tajomstvá, ktoré Ukrajina

nechce za žiadnu cenu odhaliť verejnosti

 
VIDEO: Sergej Šojgu oznámil Vladimiru Putinovi, že Mariupol byl

osvobozen! Ruský prezident útok na tunely pod Azovstalem a

likvidace neonacistů v protiatomových bunkrech zakázal a nařídil

komplex uzavřít, aby neulétla ani moucha!

 
VIDEO: Putin nariadil zrušiť útok na oceliarne Azovstaľ a hermeticky

celý komplex uzavrieť, aby cez neho ani mucha nepreletela. Ruská

armáda oslobodila Mariupol od ukronacistov a mesto má plne pod

kontrolou

 
Rusko obvinilo Nemecko, že na Ukrajine v spolupráci s USA

prevádzkuje nebezpečné laboratóriá na výrobu biologických zbraní,

preto sa Berlín ako spolupáchateľ drží agresívnej protiruskej

rétoriky. Čo sa skrýva za zariadením PIT-404 pod Azovstaľom?

 
Rusko zverejnilo šokujúce výsledky analýzy dokumentov o

amerických biolaboratóriách na Ukrajine

 
Ruské sily zablokovali zvyšky ukrajinskej armády a žoldnierov

chrániacich nebezpečné biolaboratóriá v útrobách oceliarní Azovstaľ.

Zelenský sa vyhráža ukončením mierových rokovaní ak dôjde k ich

likvidácii

 
Počátek konce praporu Azov & západních specialistů: Obklíčené

jednotky hrdlořezů volají o pomoc. Stovky se jich vzdávají. Tvrdé

jádro fanatiků zůstává. Arogantní herec Zelenský odkazuje:

Mariupol, to je dnes naše válečné srdce. Jestli přestane bít, oslabí to

https://www.infovojna.bz/article/splet-globalnych-intrig-od-financovania-biologickych-laboratorii-na-ukrajine-a-inde-vo-svete-americkym-pentagonom-cez-farebne-revolucie-organizovanych-sorosom-az-po-experimenty-s-koronavirusom-vo-wuhanskom-virologickom-institute-ktore-vyustili-do-glo
https://www.infovojna.bz/article/nacelnik-jednotky-radiologickej-chemickej-a-biologickej-obrany-ruskych-ozbrojenych-sil-odhalil-identitu-statov-eu-prepojenych-na-ukrajinske-biologicke-laboratoria-a-vojensky-vyskum-financovany-pentagonom
https://www.infovojna.bz/article/video-mudr-sona-pekova-o-nebezpecnych-biologickych-laboratoriach-a-vojenskom-biologickom-vyskume-pentagonu-na-ukrajine-biologickych-zbraniach-suvislostiach-s-umelo-vytvorenym-koronavirusom
https://www.infovojna.bz/article/oslobodenie-mariupolu-odhali-mnohe-tajomstva-ktore-ukrajina-nechce-za-ziadnu-cenu-odhalit-verejnosti
https://www.infovojna.bz/article/video-sergej-sojgu-oznamil-vladimiru-putinovi-ze-mariupol-byl-osvobozen-rusky-prezident-utok-na-tunely-pod-azovstalem-a-likvidace-neonacist-v-protiatomovych-bunkrech-zakazal-a-naridil-komplex-uzavrit-aby-neuletla-ani-moucha
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-nariadil-zrusit-utok-na-oceliarne-azovstal-a-hermeticky-cely-komplex-uzavriet-aby-cez-neho-ani-mucha-nepreletela-ruska-armada-oslobodila-mariupol-od-ukronacistov-a-mesto-ma-plne-pod-kontrolou
https://www.infovojna.bz/article/rusko-obvinilo-nemecko-ze-na-ukrajine-v-spolupraci-s-usa-prevadzkuje-nebezpecne-laboratoria-na-vyrobu-biologickych-zbrani-preto-sa-berlin-ako-spolupachatel-drzi-ostrej-protiruskej-retoriky-co-sa-skryva-za-zariadenim-pit-404-pod-azovstalom
https://www.infovojna.bz/article/rusko-zverejnilo-sokujuce-vysledky-analyzy-dokumentov-o-americkych-biolaboratoriach-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/ruske-sily-zablokovali-zvysky-ukrajinskej-armady-a-zoldnierov-chraniacich-nebezpecne-biolaboratoria-v-utrobach-oceliarni-azovstal-zelensky-sa-vyhraza-ukoncenim-mierovych-rokovani-ak-dojde-k-ich-likvidacii
https://www.infovojna.bz/article/pocatek-konce-praporu-azov-zapadnich-specialist-obklicene-jednotky-hrdlorez-volaji-o-pomoc-stovky-se-jich-vzdavaji-tvrde-jadro-fanatik-zstava-arogantni-herec-zelensky-odkazuje-mariupol-to-je-dnes-nase-valecne-srdce-jestli-prestane-bit-oslabi-to-nase-
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naše pozice

Svedectvo o masívnom zariadení na výrobu biologických zbraní v

podzemí oceliarní Azovstaľ v ukrajinskom meste Mariupol pod

ochrannými krídlami NATO

 
VIDEO: Kmeň Androméda - dokumentárny film o nebezpečných

amerických biologických laboratóriách nachádzajúcich sa v

postsovietskych republikách

 
VIDEO: Biologické laboratóriá Pentagonu na Ukrajine so smrtiacimi

zbraňami a operácia pod falošnou vlajkou proti Rusku visiaca vo

vzduchu

 
Americké laboratoře na výrobu biologických zbraní na Ukrajině

 
Syn amerického prezidenta Hunter Biden zabezpečil milióny dolárov

na výskum biologických zbraní Pentagónu na Ukrajine. Firma

Metabiota má úzke väzby na Wuhanský virologický inštitút, ktorý je

podozrivý ako pôvodný zdroj nákazy ochorenia COVID-19

 
VIDEO: Šéf Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab a syn

amerického prezidenta Hunter Biden napojení na ukrajinské

biolaboratóriá

 
Bidenův syn figuroval ve výzkumu smrtelných virů na Ukrajině, tvrdí

britští novináři

 
Biologické laboratóriá na Ukrajine: Prepojenia a investori (2. časť)

 
Fakty o amerických biolaboratóriách na Ukrajine (1. časť)

 
Dokumenty potvrdzujúce americký výskum v biolaboratóriách na

Ukrajine

 
VIDEO: „Našli sme vaše vlastné výrobky. Našli sme váš biologický

materiál, ktorý bol vyvinutý na vojenské účely,“ vyhlásila hovorkyňa

ruského rezortu diplomacie v reakcii na vývoj a výrobu biologických

zbraní na Ukrajine financovaných USA

 
VIDEO: Námestkyňa amerického rezortu diplomacie Victoria „F**k

the EU“ Nulandová priznala existenciu biologického výskumu na

Ukrajine financovaného USA

 
USA klamú o vojenskom biologickom programe na Ukrajine. Rezort

americkej diplomacie poprel tvrdenia Ruska

 
Ukrajina s pomocou USA vyrába antrax či choleru. Rusko žiada od

https://www.infovojna.bz/article/pocatek-konce-praporu-azov-zapadnich-specialist-obklicene-jednotky-hrdlorez-volaji-o-pomoc-stovky-se-jich-vzdavaji-tvrde-jadro-fanatik-zstava-arogantni-herec-zelensky-odkazuje-mariupol-to-je-dnes-nase-valecne-srdce-jestli-prestane-bit-oslabi-to-nase-
https://www.infovojna.bz/article/svedectvo-a-masivnom-zariadeni-na-vyrobu-biologickych-zbrani-v-podzemi-oceliarni-azovstal-v-ukrajinskom-meste-mariupol-pod-ochrannymi-kridlami-nato
https://www.infovojna.bz/article/video-kmen-andromeda-dokumentarny-film-o-americkych-biologickych-laboratoriach-nachadzajucich-v-postsovietskych-krajinach
https://www.infovojna.bz/article/video-biologicke-laboratoria-pentagonu-na-ukrajine-so-smrtiacimi-zbranami-a-operacia-pod-falosnou-vlajkou-proti-rusku-visiaca-vo-vzduchu
https://www.infovojna.bz/article/americke-laboratore-na-vyrobu-biologickych-zbrani-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/syn-americkeho-prezidenta-hunter-biden-zabezpecil-miliony-dolarov-na-vyskum-biologickych-zbrani-pentagonu-na-ukrajine-firma-metabiota-ma-uzke-vazby-na-wuhansky-virologicky-institut-ktory-je-podozrivy-ako-povodny-zdroj-nakazy-ochorenia-covid-19
https://www.infovojna.bz/article/video-sef-svetoveho-ekonomickeho-fora-klaus-schwab-a-syn-americkeho-prezidenta-hunter-biden-napojeni-na-ukrajinske-biolaboratoria
https://www.infovojna.bz/article/bidenv-syn-figuroval-ve-vyzkumu-smrtelnych-vir-na-ukrajine-tvrdi-britsti-novinari
http://infovojna.bz/article/biologicke-laboratoria-na-ukrajine-prepojenia-a-investori-2-cast
http://infovojna.bz/article/fakty-o-americkych-biolaboratoriach-na-ukrajine-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/dokumenty-potvrdzujuce-americky-vyskum-v-biolaboratoriach-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-nasli-sme-vase-vlastne-vyrobky-nasli-sme-vas-biologicky-material-ktory-bol-vyvinuty-na-vojenske-ucely-vyhlasila-hovorkyna-ruskeho-rezortu-diplomacie-v-reakcii-na-vyvoj-a-vyrobu-biologickych-zbrani-na-ukrajine-financovanych-usa
https://www.infovojna.bz/article/video-namestkyna-americkeho-rezortu-diplomacie-victoria-fk-the-eu-nulandova-priznala-existenciu-biologickeho-vyskumu-na-ukrajine-financovaneho-usa
https://www.infovojna.bz/article/usa-klamu-o-vojenskom-biologickom-programe-na-ukrajine-rezort-americkej-diplomacie-poprel-tvrdenia-ruska
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-s-pomocou-usa-vyraba-antrax-ci-choleru-rusko-ziada-od-spojenych-statov-vysvetlenie-dovodov-podpory-a-vyvoja-smrtelnych-patogenov-v-biologickych-laboratoriach-na-ukrajine
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Spojených štátov vysvetlenie dôvodov podpory a vývoja smrteľných

patogénov v biologických laboratóriách na Ukrajine

 
USA sa desia toho, že Rusi po odhalení pre svet nebezpečných

biolaboratórií Pentagonu zverejnia dôkazy a dokumenty o

biologickom terorizme Spojených štátov na území Ukrajiny

 
VIDEO: Náčelník chemicko-biologické ochrany Ruské federace

obvinil USA, že na Ukrajině prostředníctvím sítě 30 laboratoří

vyvíjely zakázané biologické zbraně!

 
Ukrajina a USA porušili Dohovor o biologických zbraniach. Rusko

zverejnilo ďalšie závažné informácie o nebezpečných ukrajinských

biolaboratóriách a zakázanom výskume smrtiacich baktérií

financovaného USA

 
Ruské ministerstvo obrany potvrdilo, že na Ukrajine sa v

laboratóriách vyvíjali biologické zbrane

 
Jedním z důvodů útoku Ruska na Kyjev mohly být i laboratoře

Pentagonu na Ukrajině

 
Biolaboratoře Pentagonu a speciální vojenská operace na Ukrajině

 
Rusko vraj zničilo nebezpečné ukrajinské biolaboratóriá na Haďom

ostrove ohrozujúce celý svet

 
Biologická hrozba kolem ruských a čínských hranic: Vojenský expert

varuje před biologickými zbraněmi USA. Oběti výzkumů na Ukrajině

a v Gruzii. Má být cílem biologického útoku v budoucnu Rusko a

Čína?

 
Zistenia maďarských vedcov naznačujú, že koronavírus mohol

uniknúť z laboratória

 
Vědec z Hamburské univerzity obviňuje virologa a poradce německé

vlády ze snahy zakrýt domnělý laboratorní původ SARS-CoV-2

 
Vědci, kteří navenek popírali únik koronaviru z laboratoře, si v

soukromí jistí nebyli, ukazují dokumenty

 
Významní vědci, kteří pomohli prosadit teorii o „přirozeném původu“

čínského viru, získali v letech 2020–2021 od Fauciho institutu více

než 50 milionů dolarů

VIDEO: Konec lži & jak Fauciho dohnat k odpovědnosti: Korupce,

podíl na světové Plandemii, investice Dr. Anthony Fauciho do firem

https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-s-pomocou-usa-vyraba-antrax-ci-choleru-rusko-ziada-od-spojenych-statov-vysvetlenie-dovodov-podpory-a-vyvoja-smrtelnych-patogenov-v-biologickych-laboratoriach-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/usa-sa-desia-toho-ze-rusi-po-odhaleni-pre-svet-nebezpecnych-biolaboratorii-pentagonu-zverejnia-dokazy-a-dokumenty-o-biologickom-terorizme-spojenych-statov-na-uzemi-ukrajiny
https://www.infovojna.bz/article/video-nacelnik-chemicko-biologicke-ochrany-ruske-federace-obvinil-usa-ze-na-ukrajine-prostrednictvim-site-30-laboratori-vyvijely-zakazane-biologicke-zbrane
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-a-usa-porusili-dohovor-o-biologickych-zbraniach-rusko-zverejnilo-dalsie-zavazne-informacie-o-nebezpecnych-ukrajinskych-biolaboratoriach-a-zakazanom-vyskume-smrtiacich-bakterii-financovaneho-usa
https://www.infovojna.bz/article/ruske-ministerstvo-obrany-potvrdilo-ze-na-ukrajine-sa-v-laboratoriach-vyvijali-biologicke-zbrane
https://www.infovojna.bz/article/jednim-z-dvod-utoku-ruska-na-kyjev-mohly-byt-i-laboratore-pentagonu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/biolaboratore-pentagonu-a-specialni-vojenska-operace-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/rusko-vraj-znicilo-nebezpecne-ukrajinske-biolaboratoria-na-hadom-ostrove-ohrozujuce-cely-svet
https://www.infovojna.bz/article/biologicka-hrozba-kolem-ruskych-a-cinskych-hranic-vojensky-expert-varuje-pred-biologickymi-zbranemi-usa-obeti-vyzkum-na-ukrajine-a-v-gruzii-ma-byt-cilem-biologickeho-utoku-v-budoucnu-rusko-a-cina
https://www.infovojna.bz/article/zistenia-madarskych-vedcov-naznacuju-ze-koronavirus-mohol-uniknut-z-laboratoria
https://www.infovojna.sk/article/vedec-z-hamburske-univerzity-obvinuje-virologa-a-poradce-nemecke-vlady-ze-snahy-zakryt-domnely-laboratorni-pvod-sars-cov-2
https://www.infovojna.sk/article/vedci-kteri-navenek-popirali-unik-koronaviru-z-laboratore-si-v-soukromi-jisti-nebyli-ukazuji-dokumenty
https://www.infovojna.sk/article/vyznamni-vedci-kteri-pomohli-prosadit-teorii-o-prirozenem-pvodu-cinskeho-viru-ziskali-v-letech-20202021-od-fauciho-institutu-vice-nez-50-milion-dolar
https://www.infovojna.sk/article/video-konec-lzi-jak-fauciho-dohnat-k-odpovednosti-korupce-podil-na-svetove-plandemii-investice-dr-anthony-fauciho-do-firem-vyrabejicich-vakciny-a-pokusy-demokrat-o-zmenu-volebnich-zakon-v-usa-k-totalitnimu-uchvaceni-moci
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vyrábějících vakcíny a pokusy demokratů o změnu volebních zákonů

v USA k totalitnímu uchvácení moci

 
Anthony Fauci lhal pod přísahou, jím sponzorovaná neziskovka v

březnu 2018 žádala americkou agenturu DARPA o grant na výzkum a

zesílení funkce netopýřích koronavirů!

 
TREND: Vedci podviedli svet. Označenie za konšpiráciu sa stalo

spôsobom boja s nepohodlnými faktami

 
MUDr. Peková reaguje na nové Fauciho e-maily: „Furinové štěpné

místo viru SARS-CoV-2 je pravděpodobně inženýrované“

 
Klíčoví vědci Faucimu soukromě řekli, že přirozený původ covidu-19

je velmi nepravděpodobný, jak vyplývá z redakčně neupravených e-

mailů

 
Vakcína proti Covid-19 ako biologická zbraň: Advokát JUDr. Weis

spoločne s kolegami podávajú na Generálnu prokuratúru SR trestné

oznámenie za zločin proti ľudskosti

 
VIDEO: Odhalenie zločinov Dr. Fauciho & šokujúce informácie o

pôvode Covidu-19: Novozverejnené dokumenty agentúry

ministerstva obrany USA zodpovednej za výskum a vývoj nových

vojenských technológií (DARPA)

 
„Z konšpirácie pravdepodobná teória. SARS-Cov-2 mohol uniknúť z

laboratória vo Wu-chane,“ píše trhový analytik a zástupca

šéfredaktora Trendu Ronald Ižip

 
Covidová operace – co už víme s jistotou

 
VIDEO: Co se skutečně stalo ve Wuhanu – dokumentární film

 
VIDEO Dr. „Já jsem věda“ Fauci by měl být vyšetřován a stíhán za

lhaní Kongresu

 
VIDEO: Moderátorka Fox News: „Dr. Anthony Fauci nereprezentuje

vedu, svojimi metódami skôr pripomína nacistického lekára

Mengeleho!”

 
VIDEO: „Já představuji vědu. Já jsem věda!,“ říká nikým nevolený

pomatený byrokrat Dr. Anthony Fauci

 
VIDEO: Za peklo okolo Covidu-19, ktoré všetci zažívame, môžu USA.

Američania financovali výskum koronavírusov v čínskom Wuhane

 
Paul Craig Roberts: Pandémii způsobila kovidová vakcína

 

https://www.infovojna.sk/article/video-konec-lzi-jak-fauciho-dohnat-k-odpovednosti-korupce-podil-na-svetove-plandemii-investice-dr-anthony-fauciho-do-firem-vyrabejicich-vakciny-a-pokusy-demokrat-o-zmenu-volebnich-zakon-v-usa-k-totalitnimu-uchvaceni-moci
https://www.infovojna.sk/article/anthony-fauci-lhal-pod-prisahou-jim-sponzorovana-neziskovka-v-breznu-2018-zadala-americkou-agenturu-darpa-o-grant-na-vyzkum-a-zesileni-funkce-netopyrich-koronavir
https://www.infovojna.sk/article/trend-vedci-podviedli-svet-oznacenie-za-konspiraciu-sa-stalo-sposobom-boja-s-nepohodlnymi-faktami
https://www.infovojna.sk/article/mudr-pekova-reaguje-na-fauciho-e-maily-ze-furinove-stepne-misto-viru-sars-cov-2-je-pravdepodobne-inzenyrovane
https://www.infovojna.sk/article/klicovi-vedci-faucimu-soukrome-rekli-ze-prirozeny-pvod-covidu-19-je-velmi-nepravdepodobny-jak-vyplyva-z-redakcne-neupravenych-e-mail
https://www.infovojna.sk/article/vakcina-proti-covid-19-ako-biologicka-zbran-advokat-judr-weis-spolocne-s-kolegami-podavaju-na-generalnu-prokuraturu-sr-trestne-oznamenie-za-zlocin-proti-ludskosti
https://www.infovojna.sk/article/video-odhalenie-zlocinov-dr-fauciho-sokujuce-informacie-o-povode-covidu-19-novozverejnene-dokumenty-agentury-ministerstva-obrany-usa-zodpovednej-za-vyskum-a-vyvoj-novych-vojenskych-technologii-darpa
https://www.infovojna.sk/article/z-konspiracie-pravdepodobna-teoria-sars-cov-2-mohol-uniknut-z-laboratoria-vo-wu-chane-pise-trhovy-analytik-a-zastupca-sefredaktora-trendu-ronald-izip
https://www.infovojna.sk/article/covidova-operace-co-uz-vime-s-jistotou
https://www.infovojna.sk/article/video-co-se-skutecne-stalo-ve-wuhanu-dokumentarni-film
https://www.infovojna.sk/article/video-dr-ja-jsem-veda-fauci-by-mel-byt-vysetrovan-a-stihan-za-lhani-kongresu
https://www.infovojna.sk/article/video-moderatorka-fox-news-dr-anthony-fauci-nereprezentuje-vedu-svojimi-metodami-pripomina-nacistickeho-lekara-mengeleho
https://www.infovojna.sk/article/video-ja-predstavuji-vedu-ja-jsem-veda-rika-nikym-nevoleny-pomateny-byrokrat-dr-anthony-fauci
https://www.infovojna.sk/article/video-za-peklo-okolo-covidu-19-ktore-vsetci-zazivame-mozu-usa-americania-financovali-vyskum-koronavirusov-v-cinskom-wuhane
https://www.infovojna.sk/article/paul-craig-roberts-pandemii-zpsobila-kovidova-vakcina
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VIDEO: Dr. Anthony Fauci obviněn z úmyslné lži o původu Covid-19

VIDEO: Dr. Anthony Fauci lhal o výzkumu koronaviru ve Wu-chanu.

Hlavního poradce Bílého domu usvědčuje nový dokument Národního

institutu pro zdraví v USA

 
VIDEO: Dr. Fleming o zločinoch proti ľudskosti a o podaní na súd v

Haagu vo veci vakcinácie a vynucovania očkovania: „Sudcovia v

nacistickom Nemecku si mysleli, že sú imúnni voči trestnému

stíhaniu a že nebudú niesť zodpovednosť. Mýlili sa. Sudcovia, ktorí

rozhodujú dnes, budú niesť zodpovednosť!“

 
VIDEO: Vedci z Wu-chanského virologického inštitútu v roku 2018

navrhli americkej DARPA, že vypustia geneticky upravené

koronavírusy. WHO už zostavuje ďalší tím na vyšetrenie pôvodu

Covid-19

 
VIDEO: Skandál SARS-Cov-2 vede k americké armádě a k

vojenskému výzkumu biologických zbraní, odhalily nové dokumenty!

 
Nové dokumenty potvrdzujú, že USA financovali Wuhanský

virologický inštitút. Senátor Rand Paul obvinil Dr. Fauciho z

klamstva

 
VIDEO: Dr. David Martin odhaluje, jak covid pandemie byla

naplánovaná a jak covid „vakcíny” nejsou vakcínami

 
VIDEO: Dr. David Martin & německý právník Reiner Fuellmich:

Žádný nový koronavirus (a varianty) tu nejsou

 
Vedeckú štúdiu o trhovisku vo Wu-chane s infikovanými zvieratami

nechceli rok zverejniť: Obsahuje znepokojivé dôkazy!

 
Aktualizovaná zpráva republikánů označuje za původ koronaviru

laboratoř ve Wu-chanu

 
Italský novinář: Čína je připravena uznat, že koronavirus unikl z její

laboratoře

 
VIDEO: Fauci odmieta obvinenia z klamania kongresmanom, keď v

máji popieral americké financovanie výskumu koronavírusu vo

Wuchane

 
Šéf WHO: Bolo predčasné vylúčiť možnosť úniku koronavírusu z

laboratória v čínskom meste Wu-chan

 
VIDEO: MUDr. Soňa Peková o Covid-19 ako politickom nástroji na

https://www.infovojna.sk/article/video-dr-anthony-fauci-obvinen-z-umyslne-lzi-o-pvodu-covid-19
https://www.infovojna.sk/article/video-dr-anthony-fauci-lhal-o-vyzkumu-koronaviru-ve-wu-chanu-hlavniho-poradce-bileho-domu-usvedcuje-novy-dokument-narodniho-institutu-pro-zdravi-v-usa
https://www.infovojna.sk/article/video-dr-fleming-o-zlocinoch-proti-ludskosti-a-o-podani-na-sud-v-haagu-vo-veci-vakcinacie-a-vynucovania-ockovania-sudcovia-v-nacistickom-nemecku-si-mysleli-ze-su-imunni-voci-trestnemu-stihaniu-a-ze-nebudu-niest-zodpovednost-mylili-sa-sudcovia-ktori-r
https://www.infovojna.sk/article/vedci-z-wu-chanskeho-virologickeho-institutu-v-roku-2018-navrhli-americkej-darpa-ze-vypustia-geneticky-upravene-koronavirusy-who-uz-zostavuje-dalsi-tim-na-vysetrenie-povodu-covid-19
https://www.infovojna.sk/article/video-skandal-sars-cov-2-vede-k-americke-armade-a-k-vojenskemu-vyzkumu-biologickych-zbrani-odhalily-nove-dokumenty
https://www.infovojna.sk/article/nove-dokumenty-potvrdzuju-ze-usa-financovali-wuhansky-virologicky-institut-senator-rand-paul-obvinil-dr-fauciho-z-klamstva
https://www.infovojna.sk/article/video-dr-david-martin-odhaluje-jak-covid-pandemie-byla-naplanovana-a-jak-covid-vakciny-nejsou-vakcinami
https://www.infovojna.sk/article/video-dr-david-martin-nemecky-pravnik-reiner-fuellmich-zadny-novy-koronavirus-a-varianty-tu-nejsou
https://www.infovojna.sk/article/vedecku-studiu-o-trhovisku-vo-wu-chane-s-infikovanymi-zvieratami-nechceli-rok-zverejnit-obsahuje-znepokojive-dokazy
https://www.infovojna.sk/article/aktualizovana-zprava-republikan-oznacuje-za-pvod-koronaviru-laborator-ve-wu-chanu
https://www.infovojna.sk/article/italsky-novinar-cina-je-pripravena-uznat-ze-koronavirus-unikl-z-jeji-laboratore
https://www.infovojna.sk/article/video-fauci-odmieta-obvinenia-z-klamania-kongresmanom-ked-v-maji-popieral-americke-financovanie-vyskumu-koronavirusu-vo-wuchane
https://www.infovojna.sk/article/sef-who-bolo-predcasne-vylucit-moznost-uniku-koronavirusu-z-laboratoria-v-cinskom-meste-wu-chan
https://www.infovojna.sk/article/video-mudr-sona-pekova-o-viruse-sars-cov-2-ako-politickom-nastroji-na-manipulaciu-s-ludmi-jeho-laboratornom-povode-nemoralnom-biznise-farmaceutickych-firiem-experimentalnych-vakcinach-ignorovani-vedeckych-faktov-a-fasizacii-spolocnosti
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manipuláciu s ľuďmi, jeho laboratórnom pôvode, nemorálnom

biznise farmaceutických firiem, experimentálnych vakcínach,

ignorovaní vedeckých faktov a fašizácii spoločnosti

 
VIDEO: Nové zábery vyvracajú klamstvá WHO: V laboratóriu vo Wu-

chane skutočne chovali v klietkach netopiere

 
Skupina republikánskych kongresmanov žiada odvolať Dr. Fauciho

za nezvládnutie pandémie vyvolanej infekčným ochorením COVID-

19

 
VIDEO: Tlačová konferencia amerických senátorov o tom, ako Big

Tech a mainstreamové médiá cenzurujú správy o skutočnom pôvode

vírusu Covid-19

 
Americká senátorka obvinila Dr. Fauciho z utajovania informácií o

úniku koronavírusu z laboratória. S Zuckerbergom sa dohodol na

cenzúre nepohodlných informácii Facebookom

 
Technologickí giganti a mainstreamové médiá sa rozhodli diktovať s

vládnymi inštitúciami len jedno lekárske hľadisko o covide, reaguje

americký senátor na YouTube cenzúru

 
Laboratoře Lawrence Livermore a jejich elitní “Z Division” hlásily již

v květnu 2020, že SARS-Cov-2 je produktem původně amerického

výzkumu rekombinantních netopýřích virů a financovaný ve Wuhanu

z amerických federálních grantů

 
Čo šokujúce obsahujú maily Dr. Fauciho

 
Čínsky vojenský vedec prepojený na Fauciho podal žiadosť o patent

na vakcínu COVID tesne po objavení sa nákazy. Neskôr za záhadných

okolností zomrel

 
Americké národné laboratórium vo svojej tajnej správe píše o

vierohodnosti údajnej konšpiračnej teórie o úniku koronavírusu z

laboratória

 
Trump chce po Číně odškodné 10 bilionů dolarů za rozšíření

koronaviru z laboratoře a následnou smrt a zkázu způsobenou

covidem

 
VIDEO: Fauciho odhalené emaily: „Roušky nefungují, covid je umělý

a vakcíny jsou zbytečné”

 
Dr. Anthony Fauci byl informován o laboratorním původu
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koronaviru. Emaily dokazují, že v americkém Kongresu lhal pod

přísahou

 
Rusko se bouří proti americkým biolaboratořím v bývalých

sovětských státech

 
Konšpiračná teória sa mení na realitu: Pred rozšírením koronavírusu

po planéte hospitalizovali výskumníkov z wu-chanského laboratória

 
Českí vedci považujú donedávna konšpiračnú teóriu o úniku

koronavírusu z laboratória za pravdepodobnú a hovoria o nových

dôkazoch

 
VIDEO: Senátor Rand Paul vyslýchá Dr. Fauciho o původu viru

SARS-CoV-2

 
Únik koronaviru z laboratoře nelze vyloučit, píší v otevřeném dopise

vědci z univerzit Stanford, Cambridge, Harvard, Yale či MIT a

kritizují WHO

 
Únik covidu z laboratoře již není jen konspirační teorie

 
Náuka o smrti: Americké vojenské biolaboratóriá obkolesili svet. Iba

na Ukrajine sa ich nachádza 16

 
Rusko a Čína zasadily USA koordinovaný úder: Obvinení z vývoje

biologických zbraní

 
VIDEO: Jsem si na 99% jist, že koronavirus unikl z laboratoře.

Pandemie se můžeme zbavit za měsíc, říká evoluční biológ Flegr

 
Šéf WHO chce pôvod a možný únik koronavírusu z laboratória

podrobnejšie vyšetriť

 
Šéf WHO: Všetky hypotézy o pôvode nákazy Covid-19 sú otvorené,

potrebný je ďalší výskum

 
Koronavírus vraj neunikol z wuchanského virologického laboratória.

Podľa WHO je ochorenie pravdepodobne spôsobené prenosom zo

zvierat

 
Koronavírus unikol z laboratória, tvrdí bývalý šéf Centra pre kontrolu

a prevenciu

 
Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl

náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s

takovými viry pracuje? (2)

 
Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl
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náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s

takovými viry pracuje? (1)

 
WHO nezverejní predbežnú správu o pôvode koronavírusu, ale

konečnú verziu správy

 
Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl

náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s

takovými viry pracuje?

 
Covid unikl z americké laboratoře, naznačuje Čína a žádá WHO o

prošetření

 
Korporátne médiá prichytené pri konšpirácii – koordinovane klamali

o Covid-19 a misii WHO v Číne!

 
VIDEO: Vedec WHO prekvapil mainstream vyhlásením, že

koronavírus možno vôbec nepochádza z Číny

 
WHO otočila. Únik viru z wuchanské laboratoře nevylučuje

 
Experti WHO skúmajúci pôvod nového druhu koronavírusu

nedokázali potvrdiť, že je zo zvierat

 
VIDEO: Mikrobioložka Peková: Měla jsem pravdu. Vir se šíří,

protože je uměle vytvořený, aby infikoval lidi

 
VIDEO: Vakcína proti COVID-19 je biologická zbraň hromadného

ničení, říká ruský lékař pracující v USA

 
Dr. Buttar odhaluje pravdu o Covid-19 a propagovaném povinném

očkování

 
USA financovaly výzkum netopýřího koronaviru v čínském Wu-

chanu

 
Dôkazy o teroristickej operácii pod názvom Covid-19: Koronavírus sa

nezrodil v Číne, ale v hlavách vládcov peňazí

 
Koronavírus ako americká biologická zbraň alebo desať legitímnych

otázok

 
Ruský akademik preukázal, že koronavírus COVID-19 je biologická

zbraň

 
Koronavirus – jaká hra se hraje?

 
Ruský akademik preukázal, že koronavírus COVID-19 je biologická

zbraň
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VIDEO: Popredná česká virologička tvrdí, že koronavírus bol umelo

vytvorený

Zobraziť ďalšie

VIDEO: Jevgenij Prigožin v šokujícím prohlášení obvinil
Kreml, že jeho skupině PMC Wagner začali generálové a
úředníci z Moskvy házet klacky pod nohy a přistřihávat křídla
s cílem zpomalení postupu Wagnerovců na frontě! Kreml
zakázal Prigožinovi další nábor vězňů, začaly váznout
dodávky munice pro Wagnerovce, zatímco útvary Ruské
armády s municí žádné problémy nemají! Znovu se ukazuje,
že Kreml se rozhodl namísto rychlého vítězství na Ukrajině
raději pro udržovací válku s cílem vyčerpat zbrojní sklady
NATO!
Prohlášení Jevgenije Prigožina je úplně jiná liga, než všechno

ostatní, co dosud zaznívalo od ruských politologů a kritiků, jako

je třeba Igor Girkin Strelkov, který z těchto podrazů obviňuje

Kreml již de facto od roku 2014.
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Na dialóg s Ruskom nie je čas, zvolilo si vojnu a my sme teda
pripravení na dlhotrvajúci konflikt, oznámil svetu Macron
Francúzsky prezident vyzval spojencov, aby zvýšili podporu

pre Ukrajinu, ktorú Kyjev potrebuje na začatie protiofenzívy.
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Dodávky zbraní na Ukrajinu vojnu nepredlžujú, vyhlásil
nemecký führer Scholz a vyzval spojencov na Západe, aby
Ukrajine čo najskôr dodali tanky
Nemecký kancelár svoju výzvu partnerom adresoval v čase,

keď Ukrajina žiada, aby jej Západ čo najrýchlejšie dodal

prisľúbené zbrane vrátane moderných tankov na boj proti

ruským inváznym jednotkám.
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VIDEO: Vojenský analytik Koller o vyvolávaní vojenských
konfliktov, falošných zámienkach na vojenské ťaženie a
zaťahovaní suverénnych štátov do vojen, ktoré USA, NATO a
EÚ premieňajú na svoje kolóny, kde všetko patrí cudzincom:
„Naprostá většina válek slouží skrytému zájmu, protože celá
zahraniční a vnitřní politika není o žádných idejích, ideologiích
či náboženstvích, ale je to vždycky o zájmech“
Vojenský analytik a bývalý diplomat Ing. Martin Koller v

rozhovore pre projekt Inovace Republiky hovorí o svojom živote

v arabských krajinách bezprostredne po vojne v Iraku a

mocenských záujmoch, ktoré sú hlavnou príčinou podnecovania

vojenských konfliktov s asistenciou politikov a masívnej

mediálnej propagandy, ktorá permanentne pomáha vytvárať v

spoločnosti strach a sústavne manipuluje verejnou mienkou.
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VIDEO: Baránek o zbabelcoch, hlupákoch a propagande:
„Reči bratislavskej kaviarne a vojnových štváčov o víťazstve
Ukrajiny a schopnosti poraziť Rusko sú jeden obrovský hoax,
rozprávka a utópia. To vedia aj Američania. Ak si myslíte, že
sa tam bojuje za Slovensko a našu slobodu, premeňte svoje
silné reči na činy a choďte tam bojovať!“
Majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický

analytik Ján Baránek vo svojom videoblogu komentuje

aktuálnu geopolitickú situáciu v súvislosti s pokračujúcou

vojenskou eskaláciou konfliktu na Ukrajine.
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VIDEO: Chmelár o konflikte na Ukrajine, Rusku, Slovensku,
snahe odvolanej Hegerovej vlády posielať kyjevskému režimu
stíhačky, ktoré si nedovolia ani svetové mocnosti a globálnej
katastrofe, ktorá nám reálne hrozí: „Oni neustále eskalujú
vojenský konflikt. Kam až chcú zájsť? Aby došlo k priamej
konfrontácii medzi NATO a Ruskom? Kde chcú, aby sa toto
skončilo? Čo je ich cieľ? Dobyť Moskvu?“
Politický a mediálny komentátor, publicista, historik,

vysokoškolský pedagóg a občiansky aktivista Doc. Mgr.

Eduard Chmelár, PhD. komentoval v rozhovre pre eReport

aktuálne dianie v geopolitike v kontexte eskalácie vojenského

konfliktu na Ukrajine.
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VIDEO: Mazurek zotrel militantných vojnových štváčov v
„liberálnej“ SaS, ktorí pred rokom 1989 slúžili
komunistickému režimu a teraz majú plné ústa demokracie a
so všetkých síl bojujú v službách USA proti Rusku a ohrozujú
Slovensko a celý svet svojou agresívnou vojnovou
propagandou
Poslanec Národnej rady SR Milan Mazurek z hnutia Republika

vo svojom parlamentnom prejave konfrontoval pokrytcov,

ktorí provokujú Rusko a štvú slovenský národ a celý svet do 3.

svetovej vojny.
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„Víťazstvo Ukrajiny by znamenalo rozpad Ruskej ríše. Rusko
by už nepredstavovalo hrozbu pre Európu a svet. Bola by to
veľká zmena k lepšiemu,“ vyhlásil Soros na Mníchovskej
bezpečnostnej konferencii
Prezident Ruskej federácie Vladimir Putin v uplynulom období

viackrát označil vojnu na Ukrajine za existenčný boj so

Západom a vyhlásil, že Rusko sa v prípade ohrozenia bude

brániť všetkými dostupnými prostriedkami.
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Ambasáda USA má nový projekt: Američania pochopili, že ich
posledná nádej je veľká koalícia Hlasu, PS-ka, SaS-ky a Sme
rodiny. Preto Pellegrini neodmieta stíhačky na Ukrajinu a kope
do Smeru
Podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha vo svojom príspevku na

Telegrame kometoval aktuálnu situáciu v súvislosti s úvahami

posielať Ukrajine bojové lietadlá MiG a prevolebnou

kampaňou.
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Business Insider: Slovensko blokuje opravu nemeckých
zbraní z Ukrajiny
Slovensko podľa ekonomického serveru už týždne na svoje

územie nevpúšťa zbrane z Ukrajiny, určené na opravu na

Slovensku.
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VIDEO: Na ruské televizi zazněla výzva k úderům proti letištím
a logistickým uzlům na Slovensku a v dalších 7 zemích NATO
za dodávky tanků a stíhaček Ukrajině! A nešlo o vtip, protože
Kreml opravdu zvažuje změnu tzv. úderové doktríny a chce ji
rozšířit z letadel nepřítele i na pozemní cesty! Vladimir
Solovjov to ve svém pořadu vysvětlil a ani ruští diváci
nechápali souvislosti! Slovákům hrozí mobilizace už nejen
teoreticky v rámci NATO, ale po výrocích na ruské televizi už
docela i adresně!
Zmínky o Slovensku padaly v pořadu až nezvykle často a pokud

dojde k další eskalaci, je velmi pravděpodobné, že první údery

Ruské armády budou mířit právě na Slovensko, spolu s

Polskem. A to už by nebyla mobilizace jen teoretickou otázkou,

ale velmi pravděpodobnou realitou.
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Zelenskyj je fašista a kto ho podporuje, je taký ako on.
Počujete, pani Čaputová?
Místopředseda Směru-SD Ľuboš Blaha ve svém příspěvku na

Telegramu reagoval na pokračující nacifikaci Ukrajiny, které

vůdce Volodymyr Zelenskyj udělil horské brigádě bojující proti

Rusku čestný titul Edelweiss. Hitlerova nacistická jednotka se

stejným názvem během 2. světové války spáchala na Slovensku

masakru ve vesnicích Ostrý Grúň a Kľak.
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